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ATA DA 10ª (DÉCIMA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 3º (TERCEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

(VIGÉSIMA SEGUNDA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 04 (QUATRO) DE 

ABRIL DE 2022 (DOIS MIL E VINTE 

E DOIS). 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Maria de Fátima Rodrigues Nunes, 

Segunda Secretária em Exercício. Vereadores presentes: 1) 

Adson Vicente de Araújo Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) 

Denilson de Araújo Oliveira; 4) Jair Alves de Oliveira; 5) 

John Miller Oliveira dos Santos; 6) Raimundo das Chagas 

Almeida; 7) Rover Kemmer Xavier e Silva; 8) Wilson Lopes da 

Silva. Vereadorees ausentes: 1) Airton de Souza Amaral; 2) 
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Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 3) Givanildo Pereira da 

Silva; 4) Marinete Macêdo.  Prosseguindo, o Senhor Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA 

POR UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente pediu ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos expedientes em 

Mesa: 1 – Pedido de licença do Vereador Gil Silva; 2 – Pedido 

de Licença da Senhora Vereadora Marinete Macêdo. Não havendo 

mais expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente passou 

para a primeira parte da ordem do dia convidando os Senhores 

Vereadores a se pronunciarem.  Pronunciou-se o Vereador Adson 

Leão, saudou a todos e solicitando o apoio dos colegas, disse 

que a matéria que irá apresentar é de grande relevância para o 

Município. Destacando a situação da Serra Azul, solicitou que 

seja feito ofício para o Gerente do Ideflor-Bio, Jorge Luís 

dos Santos Braga, para saber qual obrigatoriedade das 

madeireiras que exploram a madeira da Flota Parú e ver quem 

tem o dever de dar a manutenção da estrada da Serra Azul. 

Apresentou o requerimento solicitando ao Prefeito Municipal, a 

atualização do projeto referente aos serviços de asfalto e 

tapa buracos em vias públicas no município de Monte Alegre, 

haja vista que a Tomada de Preços Nº 014/2020, com o referido 

objeto ficou DESERTO. Destacou que o Município de Monte Alegre 

é referência para outros municípios em questão de estrutura. 

Colocou o requerimento a disposição para quem quisesse 

subscrever. Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, saudou a 

todos e destacou que recebeu denúncias sobre a situação da 
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estrada do Ererê. Que está intrafegável e os carros de horário 

estão trafegando pela Canp. Que conversou com o Prefeito e 

Vice-prefeito em busca de solução para o problema. Apresentou 

o requerimento solicitando recuperação das estradas das 

Comunidades de Maxirá e Ererê, incluindo duas sessões de 

bueiros próximos a ponte da Pedreira. Agredeceu ao Vice-

prefeito que se colocou a disposição para fazer a recuperação 

da estrada da comunidade de Ererê. Apresentou o Parecer nº 

001/2022, da Comissão de Economia e Finanças, favorável ao 

Projeto de Lei nº 003/2022, do Legislativo. Pronunciou-se a 

Senhora Vereadora Fatinha do Carrão, saudou a todos e 

destacando os requerimentos feitos no ano de 2021, enfatizou 

que não foram atendidos. Reiterou os requerimentos 

solicitando: construção de academia ao ar livre na Vila de 

Canp; que estude a viabilidade de implantação de uma Delegacia 

de Defesa e Proteção ao Direito da Mulher no município de 

Monte Alegre, que atenda toda a região; que haja estudo no 

sentido de instalar no município de Monte Alegre o PROCON – 

Órgão de Defesa do Consumidor, com o fim de garantir o 

respeito em relações de consumo da população montealegrense. 

Pronunciou-se o Vereador John Miller, saudou a todos e 

destacando um requerimento, de sua autoria, que foi rejeitado, 

disse que, o local onde tinha sugerido, e rejeitado por esta 

Casa, para o estacionamento dos ônibus, agora serve de 

estacionamento, como tinha sido proposto. Destacando que o 

Governo está sendo atacado pela situação das ruas da Cidade, 

disse que as fortes chuvas tem atingido severamente nosso 
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Município. Solicitou que os Secretários do Governo estejam 

atuando de forma a oferecer um trabalho de qualidade para a 

população e que o Prefeito cobre mais agilidade. Agradeceu ao 

esforço do Governo Municipal em oferecer o melhor para a 

população do Município. Apresentou o requerimento solicitando 

a manutenção ou reconstrução da ponte da Água Azul na 

comunidade de Setor 11 e das pontes no Ramal das Pulgas, 

região das Pedras. Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, 

saudou a todos e disse que recebeu informação, da região do 

Perímetro, sobre o trabalho de recuperação da estrada. 

Destacando o período chuvoso que estamos enfrentando, disse 

que o valor das obras para resolver os problemas dos bairros é 

muito alto e que somente a Defesa Civil Nacional terá meios de 

solucionar o problema e acredita que o Governo Municipal está 

agilizando os mecanismos. Apresentou o requerimento 

solicitando serviço de limpeza e roçagem próximo a rede 

elétrica, limpeza e terraplanagem na comunidade do Jacarecapá. 

Pronunciou-se o Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e 

parabenizou as lideranças da comunidade da Cabeceira do 

Jacarecapá, que foram atendidos pelo Prefeito Municipal, onde 

apresentaram as demandas da comunidade e obtiveram respostas 

positivas. Que está confiante com os compromissos firmados com 

a comunidade. Agradeceu a Secretária de Saúde pelo atendimento 

feito a comunidade. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, 

saudou a todos e destacando os pronunciamentos dos colegas, 

enfatizou o empenho do Secretário de Obras e do Vice-prefeito, 

mesmo com as dificuldades de maquinários. Que a Gestão tem 
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feito o que pode para atender a população. Lamentou que as 

demandas não são atendidas da forma que deveriam. Destacando a 

Praça do Curaxi e a academia ao ar livre, disse que irá 

apresentar documento para que seja doado o prédio, ao lado da 

Praça, para a Banda Municipal. Apresentou o Parecer nº 

001/2022, da Comissão de Terras, Obras e Patrimônio, favorável 

ao Projeto de Lei nº 002/2022, do Legislativo. Não havendo 

mais vereadores a se pronunciarem, o Senhor Presidente passou 

para a segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias em 

discussão e votação. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Adson Leão, solicitando a atualização 

do projeto referente aos serviços de asfalto e tapa buracos em 

vias públicas no município de Monte Alegre, haja vista que a 

Tomada de Preços Nº 014/2020, com o referido objeto ficou 

DESERTO. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-

se em discussão e votação o requerimento do Vereador John 

Miller, solicitando a manutenção ou reconstrução da ponte da 

Água Azul na comunidade de Setor 11 e das pontes no Ramal das 

Pulgas, região das Pedras. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o requerimento 

do Vereador Agenor Martins, solicitando recuperação das 

estradas das Comunidades de Maxirá e Ererê, incluindo duas 

sessões de bueiros próximos a ponte da Pedreira. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Wilson Lopes, 

solicitando serviço de limpeza e roçagem próximo a rede 

elétrica, limpeza e terraplanagem na comunidade do Jacarecapá. 
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Com a palavra, Vereador Manel Esbagaçado parabenizou o 

Vereador Wilson Lopes pela matéria, haja vista a situação 

crítica da comunidade de Jacarecapá e que o pedido seja 

atendido pelo Prefeito Municipal. O requerimento foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente disse que os 

requerimentos da Vereadora Fatinha do Carrão serão reiterados, 

solicitando: construção de academia ao ar livre na Vila de 

Canp; que estude a viabilidade de implantação de uma Delegacia 

de Defesa e Proteção ao Direito da Mulher; que haja estudo no 

sentido de instalar no município de Monte Alegre o PROCON. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou em discussão e 

votação o Parcer da Comissão de Terras, Obras e Patrimônio nº 

001/2022, favorável ao PL nº 02/2022, do Legislativo. O 

Parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 002/2022, que “Dá denominação ao 

Beco situado em frente à Rua Presidente John Kennedy, bairro 

de Cidade Alta, entre a Rua Baixada Fluminense e a Travessa 

Duque de Caxias, e dá outras providências”. O Projeto foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira votação. Continuando, o 

Senhor Presidente colocou em discussão e votação o Parecer da 

Comissão de Economia e Finanças nº 001/2022, favorável ao PL 

nº 03/2022, do Legislativo. O Parecer foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão o Projeto de Lei 

nº 003/2022, que dá “Isenção da taxa de iluminação pública, 

para os microssistemas públicos administrativos por 

associações de moradores de bairro e comunidades do município 

de Monte Alegre – PA. Com a palavra, Vereador Manel Esbagaçado 
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destacou que o projeto tem de definir regras, tendo em vista 

que algumas lideranças, que administram os microssistemas, 

usam de forma desordenada. Com a palavra, Vereador Alex 

Cupuzinho destacou que as contas de energia dos microssistemas 

terão isenção apenas da taxa de iluminação pública. O Projeto 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira votação. Não havendo 

mais nada a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-

se, em seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Alex Diego Gama da Costa, Primeiro 

Secretário, assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge 

Luís de Andrade Tavares e pela Segunda Secretária em 

Exercício, a Vereadora Maria de Fátima Rodrigues Nunes. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 05 

(cinco) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois).  


